

ЧИНГУЛЬ СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНИЛ ДОСРОЧНО

По решению Горкома комсомола, меня перебросили на шахту "Комсомолец". С первых дней на шахте "Комсомолец" мне дали определенный вабой на втором участке второго конвейера западного штрея. В этом зале работали двое: я и Плотко, но работали в разные смены. Мы заключили между собой соцдоговор и, на основе соцсоревнования, за сентябрь выполнили свое задание на 120 проц.

Получая задание на октябрь на каждого в отдельности по 15 п. м., или в смену 0,75 п. м., я взял в стречного б. п. м., или все го должен выполнить в ме-

сяц 20 п. м. Я вызвал на соцсоревнование бригаду № 5, работающую на первом конвейерном штрея, — т. Трофимова и Герасимова Но я, чтобы выполнить свои обязательства, на каждую смену брал по 1—1,0 п. м. и за две декады выполнил со встречным 20 п. м. Можно было дать еще больше, но несвоевременная уборка угля и несвоевременная отпалка тормозили выполнение встречного.

Я требую от начальника участка Аута своевременно производить отпалку и уборку угля. В 3 декаду буду давать каждую смену в красный эшелон по 1,20 п. м.

Комсомолец — Чингуль.

Саботажника — профорга Вялушкина выгнали из бригады

10 октября созвали бригадное собрание, на котором, прежде всего, заслушали десятника Банковского и бригадира Алехина, после которых выступали в прениях 8 человек, которые останавливались на безобразиях отдельных членов бригады и особенно — работе профорга, товарища Вялушкина, который вместе с мобилизацией рабочих на выполнение угледобычи занимался разлагательской работой внутри бригады, где и сам не выполнял своего программного задания и кричал, что большое задание. Так же отмечали неправильное руководство бригадира Алехина, который по существу должен являться помощником десятника, а он не выполнял распоряжений десятника и в отдельные моменты шел против его распоряжений.

Бригада постановила, что за дезорганизаторскую работу в бригаде профорга Вялушкина — из бригады исключить и предупредить бригадира Алехина в том, что если он не перестроит свою работу и не станет близким помощником десятника, а будет себя противопоставлять против десятни-

ка, будет поставлен вопрос о снятии с него бригадирства и удалении из бригады.

Предупредить мотористок, что если будет замечено с их стороны халатное отношение к работе механизированных установок, будут снижаться разряды, вплоть до исключения из бригады.

Обязать десятника тов. Банковского перед каждым спуском в шахту, совместно с бригадиром, проводить десятиминутные совещания, на которых освещать итоги работы прошлой смены и конкретные задания на эту смену.

Забойщики взяли на себя обязательство очищать подрешетками уголь против своих пайков и обязать бригадира ежесменно проверять это выполнение.

В силу того, что в лаве большое давление конвейерной дорожки и огнива почти касаются к решеткам, — лес не доставляется по конвейерам, а по почте с тем, чтоб не задержать уголь по решеткам.

К 16 годовщине Октября необходимо притти со стопроцентным выполнением угледобычи.

По поручению бригады: Субаков, Чарданцев, Тинебенов.

Привлечь всех коммунистов к партучебе

Подготовку к зимней партучебе партколлектив шахты "7 Ноября" начал еще в первых числах сентября. Для подведения итогов летней партучебы и правильного распределения коммунистов по кружкам, была создана комиссия. В большинстве школ при участии комиссии были проведены итоги занятий, на которых выяснился уровень подготовки каждого коммуниста и определение для его дальнейшей учебы.

Итоги летней учебы показали, что кружок партизанского развертывания сети актива по изучению Ленинизма должен быть примерным для остальных кружков, но этот кружок в собраниях, при участии беспартийных рабочих. При проверке каждого в отдельности коммуниста было решено организовать четыре кружка партпросвещения: партактива-укомплектовать в 17 человек; по истории

ВКП(б) — в 12 человек; 3 начальной партшколы — 27 человек и 4) национальная школа — укомплектована в 6 человек.

Но при комплектовании школ недостаточно была развернута массовая работа среди беспартийных, — в кружки не вовлечены беспартийные рабочие.

В работе кружков наблюдаются прошлогодние ошибки: низкая посещаемость, подготовка каждого коммуниста и определение для его дальнейшей учебы.

В кружке по истории ВКП(б) вместо 12 посещает 9—10 человек и в начальной партшколе из 27 посещают 20—22. Люди, злостно непосещающие партучебу — Мухин, Новоселов, члены ВЛСМ Гамилев и Грыльцев.

Бюро партколлектива должно принять самые решительные меры к тем, кто не посещает партучебу, ибо непосещающие партучебу не могут быть членами партии.

В БОИ ЗА УГОЛЬ

Орган партколлектива и шахты шахты имени "7-го Ноября" Ленруд-КВ

Адрес редакции: по месту шахткомитета
27 Октября 1933 года

Выходит 1 раз в пять дней: 8, 13, 18, 23, 28

Подписная плата: 25 коп. в месяц

№ 16 (16)

СЛОМИТЬ САБОТАЖ ДИРЕКТИВ ПАРТИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА

МУБАРАКШИН ИЗДВАЕТСЯ НАД ЛУЧШИМИ МЕХАНИЗАТОРАМИ

Выполнение угледобычи зависит от своевременной и доброкачественной установки конвейеров. Для этого требуются квалифицированные установщики, но у нас на шахте их мало. Это лишь потому, что им не создают бытовых условий.

Лучший установщик Минин, который проживал на Камышанке в течение всего лета не мог добиться у зав. коммунального отдела Мубаракшина квартиры и ввиду дальней ходьбы на работу т. Минин решил перейти на работу в Ленинск.

Зарубин, установщик 13 лавы, ударник, живет в типовом бараке № 8, квартира 5, имеет 7 человек семейства, работают 2 (дочь-люковой) Ст. Зарубиным в одной квартире живет электросварщик Голубев — 3 человека семьи. Всего в этой квартире одна, рассчитана на 56 человек, живет 10 человек.

Тов. Зарубин, считая квартиру своей, своими силами оборудовал подполье, заготовил овощей, но все же при таком количестве семейства в этой квартире жить тесно.

Мубаракшин, после призыва управляющего рудником т. Кротова, занялся улучшением квартир установщиков, предлагая тов. Зарубину перейти в стандартные бараки, где нет подполья погреба, а эта квартира не удовлетворяет Зарубина, а электросварщик Голубев — остается в этой квартире Тов. Мубаракшин угрожает Зарубину расщетом, в случае неухода с квартиры, мотивируя тем, что такую давал установку управляющий шахтой т. Пахомкин.

А если посмотреть каково отношение шахтоуправления и коммунального отдела к механизаторам, живущим в отдельные дни срываются занятия кружков. Казалось бы, что кружок партучебы и правильного распределения коммунистов по кружкам, была создана комиссия. В большинстве школ при участии комиссии были проведены итоги занятий, на которых выяснился уровень подготовки каждого коммуниста и определение для его дальнейшей учебы.

В кружке по истории ВКП(б) вместо 12 посещает 9—10 человек и в начальной партшколе из 27 посещают 20—22. Люди, злостно непосещающие партучебу — Мухин, Новоселов, члены ВЛСМ Гамилев и Грыльцев.

Бюро партколлектива должно принять самые решительные меры к тем, кто не посещает партучебу, ибо непосещающие партучебу не могут быть членами партии.

И ЗДЕСЬ КАСАЕТСЯ МУБАРАКШИНА

На основе постановления ЦК ВКП(б) от 8 мая 1932 года, в котором говорилось, что при каждой заводской и фабричной столовой организовать через ЗРК крольчатники и свинярники.

На основе этого постановления столовая № 2 ОРСа (шахта "7 Ноября") организовала крольчатник и свинярник. На сегодняшний день насчитывается 23 свиньи и 20 шт. кроликов, но эти свиньи и кролики не имеют помещения и находятся под открытым небом. Несмотря на то, что эти свиньи и кролики принадлежат шахте "7 Ноября", шахтоуправление для короликов и свиней не дает помещения и когда зав. столовой Иванова обратилась к шахтоуправлению с просьбой отремонтировать свинярник и крольчатник, управляющий шахты тов. Пахомкин поручил зав. коммунальным отделом тов. Мубаракшину, отремонтировать столовую баню, где должны помещаться свиньи и кролики.

Мубаракшин обещает уже два месяца, а помещения нет и виду плохого состояния крольчатника пропало два кролика. Иванов.



Мубаракшин отвечает крольчатнику: "Продолжай на улице".

Установщики бригады Агафонова должны покончить материальную ответственность

20 октября во вторую смену того в голову поставили пришли на раскомандировку. Согнутый решетак, который для три тому назад выбросили из хвоста, где пришлось производить капитальную перестановку и простояли до 11 часов дня. Накачали вместо плашовых, 121 только 49 вагонов.

Мы требуем от начальника участка бригады 80 рабочих часов простоя или 80 рабочих часов простоя за счет бригады установщиков Агафонова и передать материал в общественно-товарищеский суд, который не в первый раз срывает выполнение нашей бригады лишь потому, что недоброкачественное и несвоевременное установка конвейеров.

По поручению бригады — бригадир Алехин.

НУЖДАМ РАБОЧИХ—НЕТ ВНИМАНИЯ КОММУНАЛЬНОГО ОТДЕЛА ШАХТЫ „7 Ноября“ МУБАРАКШИН, КОРЯКИН—БЮРОКРАТЫ—ДОЛЖНЫ НЕСТИ СУРОВУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Я работаю в шахте „7-е Ноября“ с 1930. С начала моего поступления работала в шахтово-сапожной мастерской. Там я работала всего пять месяцев, после чего перешла в шахту и с первого дня работы в шахте меня поставили луковой. Я работала под люками 15, 17, 18 лавы, и когда эти лавы выработались, перешла в 19—20 лаву. Несмотря на то, что в других сменах под этими люками работают по два человека, я работаю уже три месяца одна и даю не меньше остальных смен.

С первого месяца моей работы в шахте за ударную работу и выполнение работы за два человека меня провели в ударники. Ежемесячно по ударному выполнению свое задание.

Не взирая на то, что я ударница и работаю за двух, я жила на частной квартире—в землянке, на большой Листянке. У меня три чел. семьи. Несколько раз я обращалась к зав. коммунального отдела Мубракшину, чтобы дал квартиру, но мне Мубракшин предложил: „чем тебе ходить по квартирам, ты купи у нас землянку на большой Листянке № 1, и она будет твоя собственная навсегда“. Эту землянку оценили в 250 р., но в ней не было ни окон, ни дверей, ни плинтусов. Когда я посмотрела эту землянку я обратилась к Му-

бракину с вопросом: за что они берут 250 рублей, тойне Мубракшин обещал в ближайшие дни все отремонтировать за счет шахты пра- вления.

Прошло три месяца как я перешла в эту землянку, а Мубракшин и не думает приступить к ремонту моей землянки, а ежемесячно вычитывает по 18 рублей.

Несколько раз я обращалась к председателю пластика тов. Корякину, помочь в ремонте моей землянки. Мне тов. Корякин предложил написать заявление, но это заявление Корякин уже носит полтора месяца, а землянка не отремонтирована.

Не ожидая ремонта коммунального отдела я купила на базаре плиту за 18 руб., выписала за наличные деньги стекла и просила Мубракина, чтобы послал рабочих вставить окна и сложить плиту, но Мубракшин и этого не сделал.

Я прошу шахтовый комитет помочь мне в оборудовании квартиры, ибо в зимнее время с малыми детьми в этой землянке жить нельзя.

Работница Хорикова.

От редакции: Просим шахт ком. принять самые решительные меры к бюрократам наилевательски относящимся к рабочим нуждам, как то: Мубракшину и Корякину и о принятых мерах сообщить в редакцию. В бой за уголь.

Когда я буду иметь квартиру?

Всего я работаю на Ленинском руднике с 27-го года и на шахте „7 Ноября“, работаю полтора года. Когда работал на Емельяновской шахте, был десятником по механизированным лавам; перейдя на шахту „7 Ноября“, работаю десятником нарезных работ. Сначала моей работы на шахте „7 Ноября“ дали квартиру в 328 бараке, кв. 16, но по случаю ремонта этого барака меня перебросили в 315 барак кв. 8, в котором не было печки, разбиты окна и вся квартира была похожа на стойку, и я после работы очищал эту квартиру.

Когда я обратился к управляемому шахты тов. Пахомкину, тов. Пахомкин дал распоряжение своему непосред-

Горный десятник Медведев.

Ответ на заметки

По заметке в газете „В бригаду за планово-предупредительному ремонту и предупрежден, что в случае если будет замечен в невнимательном отношении к ремонту и проверке механизмов, будет привлечен к самой строжайшей ответственности.

Управляющий шахтой Пахомкин.

„Как-нибудь проживешь“

Я работаю подземным электрослесарем по нарезным работам, не плохо выполняю свою непосредственную работу, ноказалось бы, что для механизаторов и лучших рабочих шахты должны быть созданы культурно-бытовые условия

Я живу в 311 бараке, 11 квартира, и когда я заходил в эту квартиру, все окна были разбиты, но когда заложил зав. коммунального отдела тов. Мубракшина вставить стекла или дать другую квартиру, так что заму без стекол оставаться нельзя, то у Мубракшина был один ответ „какнибудь проживешь“ и до сегодняшнего дня окна не установлены.

В этом же бараке живет сторож, которому вставили окна, а мне не вставили.

Электрослесар—Конев.

Установщики недовольствуют

В связи с тем, что в мае зине нет керосина и рабочие выходят из шахты в ночное время, аккумуляторы таскают домой, вследствие чего следующей смене некватает аккумуляторов и создается большая очередь у ламповой, ввиду чего опаздывают рабочие со спуском в шахту.

Управляющий шахтой тов. Пахомкин дал распоряжение лучшим ударникам и механизаторам, присаживающим вблизи электрической линии, не считаясь с тем, что частная квартира, — провести электроосвещение.

Лучшие установщики, ударники Зингер и Апрахманов, живут в своих землянках — от междуга 30 метров. Несколько раз ставили вопрос перед зав. коммунальным отделом тов. Мубракшиным о том, чтобы провели электроосвещение, но последний не провел, а сапожнику Акинину, который живет от линии гораздо дальше, провели электроосвещение. Установщик.

Крылов прикрывает прогульщиков

14 октября забойщик Шумилов сделал прогул и когда пришел на наряд не показался десятнику, а прямо спустился в шахту. Десятник Корчагин, спускаясь в шахту, увидел, что Шумилов не был на наряде, работает в забое. Тов. Корчагин решил Шумилова, как прогульщика, отправить из шахты, но Шумилов на горе нашел себе защитника Крылова, который послал его обратно в шахту.

Этот поступок со стороны пом. начальника участка тов. Крылова неправилен и за срывательство

Суэта в Женеве

МОСКВА, 19. (ТАСС). — В ко перед всем миром, но и, прежде всего, перед Германией, и этим дать моральное отправление ее уходу.

Еще более важным доводом за продолжение конференции является прозрачный умысел Германии перенести спор о вооружениях в узкий круг держав, подпишавших пакт четырех. Здесь Франция не могла бы поддержки САСШ и ряда других стран, обычно поддерживающих ее линию. Германия же, наоборот, могла бы получить итальянскую поддержку. И правительственные круги и пресса Парижа весьма насторожены против подобного варианта.

Собственно говоря, никаких доводов по существу за продолжение женевской канители ни у кого нет. Затянувшаяся комедия всем смертельно надоела. Если за время существования конференции и были достигнуты успехи в создании пакта четырех, то это были достижения самого нетипичного участника конференции — Советского Союза, и удалось достигнуть их именно вне Женевы, вне аппарата и делопроизводства Лиги. Да и члены Лиги предполагают вести все разоружительные переговоры вне конференции, вдвое и группами, предоставив почтение председателю Гендерсону пустопорожние плenumы, где вносятся решения о перенесении конференции с пасхи на рождество, с рождества на пасху.

Уход Германии, ваносящий удар конференции, делает, однако, ее формальное продолжение вопреки престижу и достоинству противников Германии, прежде всего, Франции и Англии. Прикрыть совсем свое предприятие или, как предлагают итальянские делегаты, отложить конференцию на неопределенное время — это значило бы расстаться в бессилии не только

Напоминания о советских предложениях всеобщего полного разоружения, о независимой позиции СССР, о его всеядной готовности принять любое разумное предложение ведущее к реальному разоружению, особенно остро подчеркивает бессилие женевских разоружителей в опасной обстановке надвигающихся войн.

К ПОЛОЖЕНИЮ НА ИВЖД

ПРИКАЗ ТОВ. РУДОГО

БЕЙПИН, 20. (ТАСС). — Как сообщают из Харбина, 17 октября управляющий КВЖД тов. Рудый разослав следующий приказ:

«Несмотря на наличие моего приказа, изданного в соответствии с существующими на дороге положениями и правилами, о взыскании на инженера Левитина временного исполнения обязанностей начальника службы тяги, помощник начальника службы тяги и инженер Тиньсинфу продолжает посыпать на линию незаконные телеграммы о возможных назначениях и издает различные циркуляры, меняющие внутренний распорядок делопроизводства как управления дороги, так и на линии, чем нарушаются нормальный ход работы службы тяги. Предлагаю точно руководствоваться моим приказом о воз-

прогульщиков должен нести административное взыскание.

Н-8

Ответ. редактор
В. ПОРОСКУН